

在“看得见风景的房间”看石家庄

□本报记者 马冬

茂源大酒店:凭窗便可欣赏园博园风景

位于石家庄正定新区中心位置的茂源大酒店毗邻河北省园博园,二者距离仅需步行10分钟。透过茂源大酒店客房的窗户向外眺望,园博园东南区域的山水美景便映入眼帘。“酒店一共有70多间客房,其中有28间客房能看到园博园的风景。”酒店有关负责人介绍说。

四季交替,风景转换,无论是桃花杏花争相绽放的春天、碧波荡漾绿树掩映的夏季,还是五彩斑斓的金秋、雪花飘飞的寒冬,一扇扇窗如同房间里随季节变换的画框。拉开窗纱,或站在窗前凭窗远眺任思绪飞扬,或坐在茶几旁捧一杯清茶放空身心,“看得见风景的房间”不但让旅途中的人身体得到放松,更让心灵得到抚慰。

茂源大酒店距离石家庄城市中心13公里,城市快速路新城大道、地铁一号线及多条公交线路直达,该工程荣获中国建筑工程鲁班奖,是正定新区快速崛起的新地标。酒店不但拥有“看得见风景的房间”,还拥有大中小型会议室近十间,能容纳220人的大型宴会厅及大小雅间等。入住客人闲暇时也可以到园博园走一走看一看,占地约1200亩的园博园划分为燕赵园、社会园、康体园、专类园、滨水景观区、山体休闲区等7大功能分区,其中燕赵园还包含11个以河北省各设区市命名的园子。

雅乐轩酒店:把西山美景收入房间

雅乐轩酒店的地理位置注定这里拥有欣赏石家庄西山美景的最佳房间。酒店位于石家庄市新华区西二环与北二环交汇处,由市区去往平山等西部的车辆几乎都会在此经过。从朝西的房间望向窗外,蓝天白云、远山如黛,视野开阔,近处是高架快速路,随手一拍便是超级大片的视角。

2021年12月30日,石家庄市新华区迎来了首家国际酒店,石家庄雅乐轩酒店正式开业,这是万豪旅享家旗下30个非凡品牌之一的雅乐轩品牌在河北省开设的首家酒店。酒店距西三庄地铁站仅10分钟车程,距石家庄火车站20分钟车程,距石家庄正定国际机场40分钟车程。从酒店出发,客人亦可方便前往周边

在外国经典影片《看得见风景的房间》里,男主角入住一家酒店看得见风景的房间,与女主角相遇由此引发一段爱情故事。虽然这是一部爱情题材影片,但是看得见风景的房间的确是每一个身处外地旅行人的住宿首选。那么,外地人到石家庄探亲或旅行,在哪里能选择到既舒适又能看到庄里美景的房间呢?答案我们已经为您找到了,至于爱情故事只有电影里才有哦。



■在茂源大酒店客房可欣赏到园博园美景。(资料图片)



■缥缈间温泉。

景点,包括水上公园和南高基公园。

酒店设有259间兼具科技潮流与设计美学的“乐窝”客房,不仅有看得见风景的房间,客房设计也颇具特色,“设计灵感来源于太行山脉和正定古城,并融合了当地的燕赵文化特色,为具有前瞻性思维的宾客带来充满个性的住宿体验。”酒店有关负责人介绍说。

一边看风景一边还可欣赏美妙的现场音乐表演。在雅乐轩,其标志性平台持续为宾客呈现创新的现场音乐表演。充电站供应西式佳肴与燕赵美食;能量站全天候供应外带简餐、精致点心与饮料,满足味蕾的同时兼顾营养。霓虹多彩的酒吧是一个充满活力的空间,宾客可在此进行社交并享受特调鸡尾酒与现场表演。中转站是一个休闲场所,宾客可在此品尝风味小吃或畅玩桌上游戏,尽情享受聚会时光。全天候24小时开放的充电站健身房则配备有氧器材和自由重量训练器械,入住宾客可在此舒展身心,充实健康旅程。

河北野生原酒店:泡着温泉看风景

如果是度假旅行,位于平山县的河北野生原酒店既能看风景又能泡温泉、品美食,老少皆宜,适合全家游玩住宿。特别是寒冷的冬季,没有什么比泡着温泉看风景更惬意的了。1月1日,“冬游石家庄 畅享温泉浴”在河北野生原酒店缥缈间温泉启幕,游客纷纷开启“洗礼”模式,迎接新年的到来。

在河北野生原酒店,住宿的客人可以选择离室外温泉泡池最近的客房,从客房的窗户望出去,远处的太行山脉连绵起伏,滹沱河水在脚下绵延流淌。近处,室外温泉泡池依山形高低错落,有致地分布。泉水之上氤氲袅袅,一幅“山在虚无缥缈间”的画面跃然眼前。身着泳衣和浴袍,从客房穿过一条石板路,便可走到室外温泉泡池,红酒池、五谷池……室内外50多个温泉泡池,每个泡池都有着不同的形状和景致,此时此刻,人与自然已融为一体。另外,还设有透明泳池、无边际泳池、室内造浪池、儿童戏水区等区域,配套的休息大厅可免费提供报刊、饮品、水果、点心,同时还设有棋牌室、健身房等。为宾客提供温馨舒适的度假环境。

河北野生原酒店缥缈间温泉是“冬游石家庄 助力冬奥会”10条精品旅游线路之一,由世界500强企业敬业集团总投资3.1亿元,按国家AAAA级景区打造,是集食、宿、游、购、娱于一体的新型综合温泉度假中心,可同时容纳1000人住宿。



■在雅乐轩酒店房间可以看到西山美景。

小众目的地春节出行机票预订量攀升

本报讯(记者 马冬)2022年春运将于1月17日开始,2月25日结束。1月3日是春运火车票的开售日,从去哪儿春运火车票预约票量来看,热门线路仍以北上广深到西南及中部城市为主。春运火车热门线路排名前10位的分别是:广州至重庆、深圳至广州、深圳至贵阳、深圳至重庆、北京至哈尔滨、深圳至武汉、深圳至成都、广州至香港、广州至湛江、上海至重庆。

去哪儿大数据研究院分析,今年除夕开始放假,节前1月30日也就是腊月二十八或成为出行高峰。据悉,春运期间火车票仍是提前15天开始售票,1月16日可以买1月30日的火车票。去哪儿提醒旅客,可以在平台上

提前预约购买春节期间的车票,到开售日期平台将自动购买。直达无票时,还可以尝试“拼座位”“多买一站”等平台推荐的替代方案。

机票方面,去哪儿数据显示,今年春运期间热门目的地以东南城市为主,老牌旅游城市成都、重庆、海口、昆明、三亚悉数上榜。从去哪儿2022年春节同比2020年春节机票量增幅来看,攀升最快的均是小众目的地:荔波、凯里、鸡西、乌兰察布、九寨沟、澳门、乌海、五大连池、佳木斯、宜宾。位于贵州的荔波、凯里今年爆红,出票量分别增加3.8倍、2.4倍;恢复接待游客后的九寨沟热度持续,出票量增加1.1倍;内蒙古的乌兰察布、乌海也上榜,

电影《乌海》带火内蒙古沙漠里最浪漫的海,出票量增加两成。此外,在出境游仍然受限之下,澳门在今年春节也较火,春运期间出票量增加近三成。

机票价格方面,记者注意到,春节期间出行的部分热门目的地依然有低价机票出售。去哪儿平台显示,1月31日出行的北京-深圳直达机票裸价最低488元,北京-成都最低448元;上海-重庆最低431元,上海-广州最低365元;成都-杭州最低368元,成都-厦门最低522元。

去哪儿提醒旅客,密切注意各地防疫措施,目前已经有北京、沈阳、郑州、西宁、乌鲁木齐、天津等多地提出须持48小时内核酸检测阴性证明才能搭乘火车飞机出行或到达。